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２０２４年度 第１回 豊西小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  ２０２４年５月１３日（月）午前１０時００分から１１時４５分まで 

２ 開催場所  豊西小学校 会議室 

３ 出席委員  伊藤 豪、小栗 学、松島 秀夫、伊藤 太郎、田中 孝、 

水野 葉子、相羽 晃、藤田 善博、袴田 和子、鈴木 孝子 

４ 欠席委員  なし 

５ ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  鈴木 真人（浜松市議会議員）、高林 修（浜松市議会議員）、 

小林 剛（笠井協働センター 主事） 

６ 学  校  左右田 千夏(校長)、鈴木 睦二（教頭）、川合 幸恵（教務主任）、 

池田 三映子(CS ディレクター) 

７ 教育委員会 井島 健蔵（教育総務課） 

８ 傍聴者   なし 

９ 会議録作成者 CS ディレクター 池田 三映子 

10 議長の選出  

  司会の教頭（鈴木）から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長（伊藤）

を推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

 

11 協議事項 

（１）学校運営の基本方針について 

 （２）いじめ防止基本方針について 

  （３）豊西ふるさと学習の推進 

  （４）夢育やらまいか事業について 

  （５）本年度の学校運営協議会の目標について 

 

12 会議記録 

  司会の教頭（鈴木）から、委員総数１０人のうち１０人の出席があり、過半数に達して

いるため、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）学校運営の基本方針について  

 議長の指示により、校長（左右田）から、別紙資料に基づき「本年度の学校運営方針」

についての説明があった。 

前回会議にて承認されたが、新メンバーでの協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（２）いじめ防止基本方針について  

議長の指示により、校長（左右田）から、別紙資料に基づき「いじめ防止基本方針」に

ついての報告があった。始業式、参観会、さくら連絡網の機会を利用して情報発信し、い

じめの未然防止に心がけると同時に早期発見し対応をしていく。 
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＜御意見＞ 

 ・基本方針「ルールやマナーを守ること」は子供にしっかりと教え、地域でも進めていき

たいと思う。(田中委員) 

 ・子供達が話し合って結論が出せるようになってほしい。(伊藤委員) 

 ・よく名前が挙がる子がいるので、学校の対策委員会での対応策を知りたいというのが本

音。（袴田委員） 

 ・それぞれ違う環境のため、学校としては子供同士の距離を取りつつ対応して頂きたい 

  と思う。(伊藤委員) 

なお、説明されたいじめ防止基本方針については、協議の結果、全員異議なくこれを承

認した。 

 

（３）豊西ふるさと学習の推進  

議長の指示により、別紙資料に基づき、教頭（鈴木）より豊西ふるさと学習の推進につ

いて説明があった。 

＜御意見＞ 

・今年度も学習支援ボランティアで協力していきたい。担当が変更されているところがあ

るので、訂正をお願いしたい。（鈴木委員） 

・たくさんのボランティアの方が協力して下さっているので、感謝の気持ちを忘れずにい

てほしい。（伊藤委員） 

なお、説明された豊西ふるさと学習の推進については、協議の結果、全員異議なくこれ

を承認した。 

 

（４）夢育やらまいか事業について  

議長の指示により、別紙資料に基づき、教頭（鈴木）より夢育やらまいか事業について 

今年度予算の大きなものは、レジリエンスの講習会報償費と４年生の市音研バス代とな 

っているとの説明があった。 

なお、説明された夢育やらまいか事業については、協議の結果、全員異議なくこれを承

認した。 

 

（５）本年度の学校運営協議会の目標について  

議長より説明があり、下記目標について協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

  ①校長から示された、教育課程の編成及び学校経営に関する全体構想を深く理解し、そ

の推進状況を常に見守り、必要な支援、提言等を的確に行う。 

  ②各委員は、会議において常に積極的に発言し、前項の目標を達成するための真の熟議 

 の場となるよう努力する。 

  また、委員として学校行事に積極的に参加し、学校の中身をよく知ってもらい、いっし

ょに考えていくスタンスで臨んでもらいたいとの御意見があった。 
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13 連絡事項 

 教育総務課より、学校と地域で横のつながりを大切にされているという印象をもったと 

のこと。また、運営協議会規則第１条、第３条、第１２条の再確認があった。 

教務主任から別紙資料により、本年度の教育課程並びに主な学校教育活動について説明 

があり、特に下校時刻、校内配置図、年間行事計画について補足があった。 

 教頭から別紙資料により、自動車による送迎について、なお一層の注意喚起をする旨の 

説明があった。 

また、令和６年度年間の会議予定と、第２回目は２０２４年６月２７日（木）午前９時 

３０分から開催する旨の報告があった。 

 


